

14 网瘾孩子捆绑教官出逃

网戒中心孩子集体上演“越狱”，记者调查该中心或为非法

孩子们是怎样训练的？

淮安网瘾戒治中心的性质是民办非企业，是江苏省淮安市政府部门批准成立的一家公益性组织，也是江苏省唯一的一家青少年网络成瘾戒治机构。校长赵先生说，他们创办这家网瘾戒治中心，就是想帮助沉迷于网络的孩子们重新回到正常的生活中来。

在这里接受戒治的有17个孩子，他们大都十五六岁。孩子们在这里每天上的最重要的一门课就是跑步。早上起来跑20圈，上午30圈，下午50圈，在这个院子里跑1圈至少要200米，100圈就是20公里，孩子们说，一天跑完100圈后，已经没有劲儿去

干任何事了，惟一能做的就是上床躺下。

孩子们还常常被体罚。一名孩子说：“我第一天来的时候就被他们打了一顿。”“教官都当过兵的，力气很大，犯一般的小错，戒尺打10下，犯大错的话打40下到50下。”另一名孩子说道。

捆绑教官集体“越狱”

天天面对着高强度的体能训练，天天承受着心理上的煎熬，孩子们越发渴望铁门外面的生活，可平时大门紧锁还有教官盯着，他们也只能是望门兴叹。今年6月3日，这些孩子们终于办了一件“大事”。

孩子们说，其实他们很早就有了想逃跑的念头，只是不敢贸然行动，那天不知道是谁最先说出了逃跑两个字，大家就

群起而呼应了。平常睡觉的时候，有两个教官陪着，其中的一个教官是散打高手，孩子们根本就不是他的对手，但是6月3日那天，孩子们发现机会突然来了，因为那个会散打的教官那天回家了。这天晚上23:00多的时候，等教官睡熟了，孩子们开始行动了。“我们一群人一起上，把教官捆起来。”

一个孩子教官的床头迅速找到了钥匙，随后14个孩子都拼命地冲出了铁大门。成功突围的14个孩子跑到了大街上，那时已经接近夜里12:00了，孩子们挤进了两辆出租车，他们先是到盱眙一个同学家，可到了那个同学家里没多久，那个同学的家长就通知了中心，教官找上了门，孩子们还是被送回了网瘾戒治中心。

网戒中心或许为非法

这家网瘾戒治中心唯一的资质证明，是一份由淮安市清浦区民政局颁发民办非企业单位的登记证书，可是民政局负责人告诉记者，“它的证我们已经收回了。”民政部门负责人解释说因为网瘾戒治中心一直没有提供物价部门的收费许可证明，所以在今年

的6月初，已经收回了他们的这份资质证明。民政部门的负责人还告诉记者，当初之所以给这个中心颁发资格证书，一个重要的原因是因为他们拿出了文化主管部门的批复同意的文件，可当记者拿着这份批复文件找到淮安市清浦区文化局时，文化

局的领导却大吃一惊。“我负责任地说，我没盖过这个章。”文化部门表示，虽然这份批复文件盖的是清浦区文化局的公章，但是这份文件很有可能是伪造的，这件事情已经引起了文化部门的重视，他们将对此事进行查处。



记者近日去江苏淮安网瘾戒治中心采访时，一名15岁孩子偷偷地塞到记者手里一个小的纸条，纸条上面写的是：“你这不是暗访，有些话我们不敢说，说出来会被打死的。”该网瘾戒治中心位于淮安市区一个很不起眼的小巷子里。破旧的铁大门背后一个封闭的院子，就是孩子们活动的空间。前不久在这里发生14名孩子捆绑教官后集体出逃的事件。

央视《今日说法》报道



砍杀妻女等8人 凶犯被执行枪决

据中新社电 曾经轰动一时的江西吉水特大杀人案终于尘埃落定，记者20日从江西吉安市中院得到证实，致使8人命丧刀下的凶手周叶忠日前在吉安被执行枪决。

吉安市中院经审理查明，被告人周叶忠1974年9月出生于浙江省龙游县，案发前系江西省吉水县八都镇农民。周叶忠好赌常输，厌恶劳作，由此导致与妻子关系长期不和。2010年5月8日18时许，周叶忠在家中再次与其妻发生争吵后，为泄愤，持柴刀先后将母亲妻女、亲属、邻居等8人砍死。经合议庭评议后，法院以故意杀人罪判处周叶忠死刑，剥夺政治权利终身。一审宣判后，周叶忠未提出上诉。

海航员工因航班延误下跪致歉

一名女乘客大叫“没用”，遭网友声讨

据《国际旅游岛商报》报道 7月18日，在天涯论坛三亚版出现《康森台风登陆，海航大叔对延误的乘客下跪道歉》一帖子及视频。视频中，一位自称地勤人员的工作人员向滞留旅客下跪道歉，并请求旅客登机。一名女乘客连续多次大叫：“没用……”并要求其他乘客不要心软，称“跪了了事了？”

“现在航班马上就要起飞，我们还有37名旅客没有登机，对于你们这几位还没有登机的旅客，我们第二次表示深深的道歉。”但是一位女乘客不为所动，连续大喊：“没用、没用……”并要求“有实质性的东西”。

“大叔”再次劝说旅客登机未果，随后单膝下跪，抱拳高举头顶（见图）。女乘客依然大叫没用。大叔随后双膝下跪，两手撑地，额头点地。旁边的工作人员想扶起大叔，大叔皆拒绝。

海航“大叔”下跪

记者获悉，该地勤人员确实是海航工作人员，属于现场客户经理级别，却不是在三亚凤凰机场工作。记者联系海航工作人员，海航称需要领导批准方可回复。

视频中，自称53岁的“大叔”作90°鞠躬，并要求旁边的工作人员一并鞠躬，说：

网友声讨“没用女”

网友“三亚人”称：“这大叔让人难理解，这么解决问题的能力实在不敢恭维。”然而，大部分的网友却是声讨“没用



女”，并要求人肉该女子。网友“德容言功”称：“这女的真是无理取闹，工作人员也是人，也有自尊。这么老的大叔都给你下跪了，还在一旁幸灾乐祸。”但也有网友称，该视频是北京首都机场的视频，最早出现在7月11日。因天气原因飞机延误，出现视频中的一幕。

81万买名画贗品 购买者终获退款

据新华社电 辽宁省沈阳市一位企业主在出资81万元购买了7幅名画后，经鉴定所购名画均为贗品，一气之下将售画的艺术品公司告上法庭。记者从沈阳市中院获悉，这起长达6年的案件已终审裁定，买主的诉讼请求获得支持，法院判定销售方退返购画款人民币81万元。

由于存在文物艺术品鉴定缺少权威部门的法律尴尬，此案历时6年，经数次审理才最终结案。专业人士认为，该判决结果对古玩界“不保真、不打假”的交易行规将产生颠覆性影响。

预言帝“章鱼哥”兄弟入住杭州 “章鱼弟”或预言房价走势

据中新社电 早在上周就有传言，南非世界杯预言帝“章鱼哥”保罗要来杭州展演，但由于其年事已高，不适合远行，此项活动被迫取消。但章鱼热并没有消退。昨天上午，“章鱼哥”的亲戚“章鱼弟双胞胎”跨洋过海入住杭州，有消息称，等适应杭州生活后，这对“章鱼弟”将披挂上阵，为未来房价占卜。

据悉，这两只“章鱼弟”经过长途跋涉的旅途于前晚抵杭。“这对章鱼来自欧洲，还不适应杭州的气候与环境，目前还需要调‘时差’，所以短时间内还不会有预测未来的活动”。“章鱼弟”的新家，杭州极

地海洋公园的工作人员说。此次来杭的两只章鱼弟和“章鱼哥保罗”是属同一品种，同样生活在地中海地域。但由于章鱼属于夜习性动物，再加上旅途疲惫，昨天的见面会上，“章鱼弟”表现得不太积极。

“章鱼哥”因精准的预测而一夜成名。世界杯后，中国南京、上海、深圳、大连和杭州五大海洋馆分别向“章鱼哥”发出访华邀请函。但由于“章鱼哥”目前已属高龄，身体状况不佳，访华之行不得不取消。据相关专业人士介绍，一般来说，一条雄性章鱼的寿命是18个月，雌性为36个月。保罗能活到今天两岁半，已经是奇迹了。

失眠 抑郁症

治一个好一个

长期失眠易引起头晕脑沉、烦躁易怒、纳呆健忘、焦虑恐慌、思维迟钝，很多患者长期服用西药，治标不治本，最终导致缩短寿命、中风、猝死、植物人；抑郁症会发展成精神病，有强烈的自杀或杀人倾向。

五味健脑口服液（国药准字Z20027175）是来自香港上市公司云南龙发药业生产的我国首例分类治疗失眠的OTC国药，其独有的超微活性健脑解毒物质，能直达病灶迅速调节植物神经和大脑神经，纠正异常的生物钟，恢复气血和阴阳平衡，疗效快速彻底。一般患者服用2到3疗程即可康复治愈。经临床验证：**五味健脑口服液**对睡眠时间短、抑郁症、入睡困难、健忘、多梦早醒、醒后不寐、更年期综合症等引起的失眠首次实现了分类彻底治疗，从源头上杜绝了复发与远离安眠药难题，从而让你睡的快、睡的香、睡的深。（市内免费送货）

咨询电话 **0551-3381553** 即日起买5送1特惠活动

地址：合肥三孝口养生药房 乐善普济药房 蚌埠工农（工农路9号）阜阳华利（三里小学旁）淮南仁济（洞子街东旁）淮北医药八分店（局中街西）安庆宝芝灵（116医院时雨大厦大别山路50号药房）宣城青年平安药店 亳州济世堂 铜陵铜都（十中对面）巢湖康复（向阳菜市场）宿州兴华（市立医院旁）